1. Bilanciare la seguente reazione di ossido riduzione:
HCIO + SO+ — H,S0; + ClO4

Stabilire I'influenza del pH. Calcolare quanti grammi di anione perclorato si
ottengono partendo da 7.0 g di ossidante.

2. Calcolare il pH di una soluzione 0.12 M di acido cloroacetico (Ka =1.4x1073).
Quanti mL di idrossido di sodio 2.50 M sono necessari per salificare
(neutralizzare) 250 mL di tale soluzione?

3. Il prodotto di solubilita di Ag,CO; & Kps = 8.5x107"2. Calcolare la solubilita
del sale in g/L. in acqua ¢ poi in Na,CO; 0,1 M

4. Scrivere la struttura di Lewis ed indicare la geometria, 1’ibridizzazione
dell’atomo centrale per lo ione NOy
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